

# 岁月无痕，父爱有迹

温情涌动的派友圈，是否也戳中你的泪点？

人生的“第一辆车”是爸爸的肩膀。他努力托举起的高度，让我们看到了更大的世界。他或许不善言辞，却用无声的爱意浇灌我们的一生。

父亲节，派友圈里温情涌动，派友晒出父亲的老照片，回忆温馨的亲子时光，道出埋藏在心底的感恩……字字句句，戳人泪点。

## 派友“桂花\_4bXd”

爸爸是军人，我们小时候看到他有点怕，因为他总是很威严。但长大了才懂，他的爱是无声的。他对家人照顾有加，当年，他每月都给爷爷寄生活费，还负担了大伯家侄子的学费、舅舅姨家的布票粮票。那个时候，我们自己还常吃粗粮、穿补丁的衣服。爸爸教会我们自强不息。姐姐15岁去了兵团，我去当了知青。他离休时，告诫我们不可以去找他的战友、老乡关照我们，要靠自己的努力。爸爸的爱是重复，每当我们回家吃饭，他一大早就去买菜，如果我说这个鱼虾好吃，他会一连几天买鱼虾，好像忘了我所在的城市也是在海边……老父亲离开我们十几年了，他一定在遥远的星空祝福着我们。想念你，亲爱的爸爸！

## 派友“风平浪静\_R8xb”

去年元旦前的老爸，是晴天时修缮古建筑的能工巧匠，是雨天时大自然的修理工，生活简单而充实。然而，意外和明天不知道哪个先来。去年元旦后，老爸成了往返家和医院间的抗癌斗士。如今6次化疗后，各项指标都在转好，祝愿老爸抗癌顺利，未来越来越好！

## 派友“why0602”

我和爸爸相差30岁，每次见面都有说不完的话。幼儿园时，爸爸教我学游泳；小学时，爸爸带我打篮球，教我解鸡兔同笼的数学题；中学时代，同学们都很叛逆，我也不例外，但是爸爸总是各种包容和袒护；大学异地求学，爸爸喜欢开车接我、送我；如今我已返乡入职，爸爸也总喜欢跟我聊职场的趣事和为人处事方式方法。我的爸爸很普通很平凡，但是爸爸对我的成长引导很关键。我希望爸爸工作顺利、平安健康、开心快乐！

## 派友“阿龙1964”

无论春夏秋冬，父亲都喜欢骑自行车，哪怕是去东钱湖我外婆家，他都早我们一些时间出发，一路上不紧不慢地骑着他那辆有年代感的28寸永久牌自行车。父亲节快到了，我和我姐准备给他送一辆好点的自行车，这样他可以骑得轻快一点！嗯，希望父亲能够喜欢我们给他的那份礼物！

## 派友“春风化雨\_mxaT”

又是一年父亲节。平时总会和姐姐一起吐槽父亲的各种坏习惯，可当有一天晚上，突然打不通电话时，我却着急得不行，又是联系村里的堂哥，又是打电话给姐姐。亲情就是这样，偶尔互相嫌弃，却又时时彼此在意。愿天下所有的父亲、母亲健康长寿！

## 派友“龙腾虎跃2488”

爸爸只是个很普通的农民，但写得一手好字，还能拉二胡自娱自乐。老年时，他喜欢住在养老院，早上写字拉二胡，下午和老伙伴侃大山、搓麻将，我们在周末的时候过去看望他，生活很简单也很快乐。如今爸爸离开我们已经5年有余，希望在那边也是一如既往的开心快乐。

## 派友“三岁也很酷K”

非常感谢每天早上送我上班的老爸！虽然从来不说爱，但从我上小学送到上班，风雨无阻，他一直坚持开车送我，也许这就是他无声的父爱吧。



图片来源 派友“三岁也很酷K”

## 派友“电信\_Yn2d”

是你伴我成长，送我出嫁。父亲的爱，只有在出嫁那一刻才真正懂得。那个不善言辞的他，却在我结婚那天偷偷掉眼泪，那是女儿的不舍、牵挂，和对她幸福未来的期盼啊！惟愿爸爸，平安喜乐。

## 派友“crystalyy2022”

翻遍手机没有找到一张父亲的照片，但我知道从小到大，当我需要他的时候，他就在我的背后。他永远是那个沉默寡言，只知道埋头干活的人。小时候，觉得父亲高大伟岸、肩膀宽厚，修房顶、换灯泡、修桌椅……无所不能。长大后才发现，岁月已将他的背压弯，满头霜花，患上糖尿病之后，整个人更是成了干瘪的小老头。就是这样一个并不高大的父亲，护我风雨、伴我成长。愿岁月静慈，让劳累一生的父亲安享晚年。

## 派友“太子外婆”

人生中总有些憾事，我最遗憾的就是没能在阿爸生命的最后几年，带他回一趟老家！2022年腊月初八，93岁的阿爸去世。去世前的一个月，他对我说，快过年了吧，你准备一下，我们一起回家去，一星期时间可以了。阿爸在生命的最后日子里仍心心念念想着回家。明天我和先生启程回泰安，回阿爸的老家，完成阿爸的遗愿。阿爸在天有灵，一定是非常高兴的，这也算是我为天上的父亲过个有意义的父亲节吧。

## 派友“人在旅途\_MSMS\_CX”

父爱广袤如宇宙，撒下星空般的嘱托。回忆小时候，都是父亲带着我上山下河，摇船拉纤、爬树捉鱼闹得欢。您是与土地打交道的庄稼型“专家”，自给自足有余，还能去菜市场售卖。哎，现在只能望着相框与您交流了……愿来生再与您掰手腕吧！

## 派友“水云间2001”

小时候，觉得爸爸就是我心目中的“神”，无所不能。他个子不高，学历不高，收入不高，但在我心中形象最高大。二年级过元宵节，老师让我们每人做一个灯笼，他就撸起袖子，上山砍竹子，把竹子劈成细细的竹条，再用火烤弯，然后糊上白纸，贴上眼睛耳朵，做了一只小兔灯笼。我记得那天，我的灯笼是全班最漂亮的，美煞同学们！有一次家庭作业，老师让我们写一篇游记，我没有头绪。他拿出了我们一起游玩过的照片……第二天我的游记被语文老师作为示范作文在全班朗读、点评。他能做美味的菜肴，能修家里的电器，能种出美丽的花卉，能唱出一段段经典电视剧插曲……父亲节到来之际，祝我爸爸和天下所有爸爸节日快乐，幸福安康！



图片来源 派友“水云间2001”